



Primul serviciu de Premium Banking din România.

 **Raiffeisen**

Premium
Banking

De-acum lumea chiar se învâрте în jurul tău!



Ce înseamnă pachetul Premium Banking pentru tine?

Pentru că ne dorim să beneficiezi de servicii adaptate nevoilor tale, am creat un pachet extins ce îți oferă asistența unui bancher personal, carduri de debit și de credit exclusiviste, mobilitatea tranzacțiilor efectuate de oriunde prin mobile și internet banking, precum și asigurări complete pentru tine și familie.



Care sunt avantajele pachetului Premium Banking?

Simplitate – am eliminat costul pentru o gamă extinsă de tranzacții de retragere numerar și transferuri bancare, precum și pentru accesul la produse și servicii bancare diverse.

Confort – ai la dispoziție modalități diverse pentru accesul permanent la conturile tale și efectuarea tranzacțiilor în condiții de siguranță și confort, precum: internet și mobile banking, card de debit contactless MasterCard Gold Premium, servicii de tranzacționare la distanță și alerte prin SMS.

Exclusivitate – beneficiezi în mod gratuit, de cardul de credit MasterCard Gold, pe care îl poți utiliza oriunde în lume, chiar și pentru plăți în rate fără dobândă. În plus, cardul include un pachet complet de asigurări de călătorie pentru tine și familie, fără condiție de activare.

Eficiență – costul lunar al pachetului este unic și poate fi zero cu îndeplinirea unor condiții.



Premiul tău, pachetul Premium Banking!

Raiffeisen Bank recunoaște valoarea clienților săi și îți oferă posibilitatea de a beneficia de taxă lunară zero pentru pachetul Premium Banking.



Suntem aici pentru tine

- Pentru mai multe detalii despre pachetul Premium Banking, te invităm să ne contactezi la numărul dedicat clienților premium, 0800 811 111, sau te așteptăm în agențiile noastre pentru a discuta mai multe cu bancherul personal.

- **Alege acum** pachetul Premium Banking.

Pachetul de produse și servicii bancare Premium Banking.

Preț standard: 60 Lei/lună

Preț preferențial: ZERO Lei/lună, în fiecare lună în care este îndeplinită cel puțin una dintre următoarele condiții:

- minimum 2.000 Euro încasări medii lunare în ultimele 3 luni calendaristice;
- 40.000 Euro în administrarea Raiffeisen Group Romania, în ultima lună calendaristică.

Beneficii	Cost
Card de credit MasterCard Gold contactless în Lei	
Taxă anuală, dacă se îndeplinesc lunar condițiile pentru preț preferențial la pachetul Premium Banking	Zero
Card de debit MasterCard Gold contactless Premium în Lei	
Taxe de emiterie, administrare anuală și reînnoire, interogare sold la EPOS casierie sau ATM Raiffeisen Bank, retragere ATM Raiffeisen Bank	Zero
Comision retragere numerar în rețelele ATM ale altor bănci din România utilizând cardurile de debit principale/suplimentare	Zero
Taxă retragere numerar la EPOS casierie Raiffeisen Bank	0,25% minimum 5 Lei
Carduri de debit în Lei și valută	
Limită zilnică de retragere numerar la ATM	10.000 Lei (sau echivalent valută card)
Card de debit în Euro sau USD*	
Taxă anuală de administrare	Zero
Taxă inițială de emiterie	Zero
Taxă de reînnoire	Zero
Conturi curente	
Taxă de administrare lunară pentru al doilea cont curent în Lei și pentru toate conturile curente în valută	Zero
Overdraft - descoperit de cont atașat contului curent în Lei Premium	0% p.a. rata dobânzii curente, în limita a 500 Lei utilizați din descoperirea de cont
Comision încasare interbancară pentru toate conturile curente	Zero
Conturi de economii	
Taxă de administrare lunară (valabilă pentru toate conturile în Lei și valută)	Zero
Raiffeisen Online și Smart Mobile (internet și mobile banking)	
Taxă administrare	Zero
Transfer intrabancar și interbancar în Lei și valută* *	Zero
SmartTel – serviciul de alerte prin SMS	
Abonament și SMS-uri recepționate	Zero
Debit Direct ConfortaBill (serviciul de debitare directă automată)	
Comision lunar/plată	Zero
Raiffeisen Direct Top (serviciul extins de tranzacționare la distanță)	
Taxă administrare	Zero
Asigurare de călătorie atașată cardului de debit și credit Mastercard Gold	
Taxă administrare	Zero
Asigurarea Ta (asigurare de accident, acoperire până la 10.000 Euro)	
Primă lunară de asigurare	Zero

*Valabil pentru un singur card în valută, ori Euro ori USD

**În cazul tranzacțiilor în valută, gratuitatea este oferită pentru comisionul intern aferent plăților în valută.

Acest material nu are rol de contract. Te rugăm să soliciți suport în agenții, de la bancherul personal, cu privire la informațiile complete și actualizate din cadrul contractelor ce reglementează acest produs.

 **0800 811 111**

Program non-stop
Număr apelabil gratuit
din rețeaua Telekom România.

www.raiffeisenpremium.ro
www.raiffeisen.ro

 **Raiffeisen** Premium
Banking